

第69屆威尼斯電影節將於香港時間今日深夜時分正式揭開序幕，展開為期11日的展期。影展舉行前，今屆影展主席Alberto Barbera先攜同開幕及閉幕式主持人、波蘭女演員Kasia Smutniak會見傳媒。近年威尼斯影展常被嘲光芒不再，而相隔10年再當影展主席的Alberto則揚言：「今次重回威尼斯，目標是令這裡脫胎換骨，煥然一新，再創盛世。」



Alberto相隔10年再任威尼斯影展主席。美聯社



工人忙於為開幕式場館作最後裝飾。美聯社

# 波蘭女星Kasia盼會羅拔烈福



Kasia谷胸示人，分外性感。美聯社

Kasia讚羅拔烈福一直都很帥。資料圖片



# Alberto揚言

## 令威尼斯影展再創盛世

人乘坐小艇抵達會場，並不約而同選擇深藍色服裝示人，當中Kasia的低胸深藍色裙更中門大開，即使綴有膚色薄紗，但仍略帶性感風情。她透露開幕式時可能會穿Armani的套裝，只是仍未決定好，但會以舒適、有安全感作為大前提。

### 望成年輕導演搖籃

自1998和2002年出任過威尼斯影展主席後，今次是Alberto第3次再肩負此重任，他表示當初沒有計劃要做影展主席，是雙年展主席Paolo Baratta於去年聖誕節前邀請他，並商討影展的未來發展。Paolo帶來翻新翠殿院及樓宇的計劃

書，Alberto慨嘆：「等了20年，終於等到有錢去翻新！」他對影展的規劃亦有新提議，如減少參展電影的數目，並希望影展可多支持年輕導演，成為年輕導演的搖籃。因Paolo願意全力支持自己，考慮了數天，Alberto決定出席影展主席一職，並直言：「我喜歡面對挑戰！」

### 心中永遠的英雄

而對於首次擔任影展開幕及閉幕式主持一事，Kasia深感驕傲！直言：「這是一生中只此一次的機會。Paolo在2月時已邀請我，不過，直到7月才正式向外界宣佈。」她以前曾多次參與威尼斯影展，一直很喜歡這個地方。問及會否感到緊張時，她坦言：「這一刻心情很平靜，但我相信這是暴風雨前夕的寧靜，始終這是個全新的體驗，等開幕式展開後，相信一定會很激動。」她謂已選定數部心水必看電影，甚至最期待見到荷里活男星羅拔烈福(Robert Redford)，讚對方充滿帥氣，是她心目中永遠的英雄。

鑑於今年5月康城影展沒有女性導演的作品入圍，惹來非議，因此今次威尼斯影展特意選擇由印度著名女導演、首名金獅獎得主Mira Nair執導的新作《The Reluctant Fundamentalist》作為開幕片。

文：Mana

## 家族連續傳噩耗

# 妹妹癌病逝世 史泰龍痛心

荷里活動作巨星史泰龍(Sylvester Stallone)在短短6星期之內兩次面對親人離世的打擊，繼上月中兒子Sage離世之後，他同母異父的妹妹Toni Ann Filiti亦因肺及肝癌在美國時間8月26日離世，終年48歲。

Toni是史泰龍唯一的妹妹。史泰龍年屆90的母親Jackie Stallone稱女兒死時她陪伴在身旁。她說：「她死得太早了，這是一個難過的月份，首先是Sage現在到Toni去世，但現在至少他們二人也到天堂去。」當Toni被送入深切治療部後，她表示想與家人度過最後的時光，所以她最後選擇離開醫院，返回家中休養。

### 史泰龍傷心外出

史泰龍的母親一度希望出現奇蹟，可惜Toni最終還是返魂乏術。這個死訊的確對史泰龍一家打擊很大，Jackie先痛失乖孫，現在就連女兒也離開自己。史泰龍已得悉死訊，他感到極之痛心。昨日被拍到與兩個女兒外出用餐時心情不佳，全程不能釋懷。直至今天為止，Sage的死因還未確定，但相信是服食過量藥物致死。另外，近日跳橋自殺的著名導演東尼史

葛(Tony Scott)已經被火化，他真正死因還未完成調查，但事件已作自殺案處理。他的家人宣佈他們會為東尼成立紀念基金幫助將來的電影人。

文：Bosco



東尼史葛家人成立紀念基金，紀念他一生成就。美聯社

## 有着數!



塔納對已故女友不能忘情。

## 驚慄愛情片《屍骨未亡》 跨越生死的人鬼三角戀

將於下月6日在港上映的泰國驚慄愛情片《屍骨未亡》講述杰西達邦(Jesdaporn Pholdee)飾演的塔納醫生在婚禮舉行前夕，女友阿寧(娜塔維拉努 飾)不幸遇上車禍喪生。塔納一直對女友念念不忘，及後他遇上畢醫生(艾菲亞 飾)，二人漸生好感，可惜阿寧死不瞑目，亡魂不斷糾纏塔納，塔納面對這段人鬼三角戀，不知道該如何抉擇。

導演孟松(Monthon Arayankoon)表示故事取材自網上瘋傳的真人真事，《屍》片是一齣不尋常的愛情片，人鬼三角戀注定不會是個皆大歡喜的結果，但他希望傳達愛情可以超越生死，當人死去後，並不代表愛情會結束。男主角杰西達邦指該片令他重新再思考浪漫、愛情、自私和滿足自己的意思。娜塔維拉努則直言：「不能想像當愛人死去後，自己仍一直愛着對方，但我相信現實中有這樣的愛情。」

文：Mana



阿寧不喜男友結新歡，亡魂一直糾纏對方。

泛亞影業現送出《屍骨未亡》換票證20張予《文匯報》讀者，有興趣的朋友請剪下文匯報印花，連同貼上\$1.4郵票兼註明《屍骨未亡》換票證的回郵信封，寄往香港仔田灣海旁道7號與偉中心3樓《文匯報》娛樂版，便有機會得獎。先到先得，送完即止。

## 奧花雲費金口值12億

名嘴奧花雲費(Oprah Winfrey)(見圖)只靠一把嘴就能賺上過億，相信沒有多少人能做到。財經網站《福布斯》公布最新一屆最高收入名人榜，奧花雲費連續4年佔據了榜首。奧花雲費有份主演的電視節目例如《Dr. Phil》、《Rachael Ray》及《The Dr. Oz Show》等令她在2011年5月至今年5月這一年間賺得估計1.65億美元(約12億港元)之多。緊隨其後是電影導演米高比爾(Michael Bay)，他憑着《變形金剛：黑月降臨》一戲及有關電影的相關收入，在上年賺得1.6億美元，與奧花雲費相當接近，連著名導演史提芬史匹堡(Steven Spielberg)也在他之下，史提芬只得第3位賺1.15億美元。

文：Bosco/圖：資料圖片



## 霸佔傷殘人士車位

# KARA發聲明道歉

韓國女子組合KARA(見圖)昨早透過經理人公司，在官網發表聲明，就霸佔傷殘人士專用車位一事公開道歉。據知，她們於本月25日前往麗水世界博覽會參與「第14屆中韓歌謠節」，途經忠清南道公州正安休息站時，她們的保姆車停在傷殘人士專用車位上，被人拍照並上傳上網，因此惹來大批網民指責。她們在聲明中表示當時在傷殘人士專用車位上停車約15分鐘，對不慎停車深感抱歉，承諾日後絕不會犯相同的錯誤。

文：Mana / 圖：資料圖片



## 佐治肯尼為奧巴馬籌款



荷里活巨星佐治肯尼(George Clooney)(見圖)魅力相當驚人，經他出面所有事情也會變得順利。他在瑞士日內瓦設宴，為美國總統奧巴馬(Barack Obama)競選活動籌得60萬美元(約490萬港元)，下同的經費。當日與佐治肯尼一同進餐的賓客須捐贈約12萬元，合照索價約3.9萬元，而參加餐前酒會則要付7,800元。最後有35人出席晚宴，近100人報名參加餐前酒會。

文：Bosco/圖：美聯社

## 娛·聞·雜·碎

- 美國女演員Rosie O'Donnell(圖右)近日在網上宣佈結婚，並提到她正在eBay拍賣藝術品籌款。美聯社
- 女歌手Rihanna有傳將會跟舊愛Chris Brown一同出席9月6日的MTV音樂錄影帶頒獎禮，屆時兩人有望同台頒獎，成為當日活動上的焦點。
- 韓國男星柳時元昨午就離婚案與前妻舉行第一次閉門會議，二人只派代表律師出席，會後雙方均保持緘默，拒絕透露會議內容。
- 韓國男星李濟勳昨日出席新片《占卜師們》的記者會，他在戲中以先進的科技來占星。
- 已故韓國女星崔真實兩名孩子落實出演電視節目《男人的資格—家庭合唱團》，有網民質疑電視台借他們炒作新聞。
- 韓國人氣組合[JYJ]成員朴有天在「2012首爾電視節」中憑《屋塔房王世子》奪得最佳男主角和最高人氣演員兩個獎。
- 韓國男星李準基主演的新劇《阿娘使道傳》創出史上韓劇賣埠去日本最高賣埠價。
- 日本歌手前田敦子昨天正式以獨立藝人身份於演藝界活動，並即日投入，電視節目的錄影工作中。